



15日夜间转阴 最高气温降至27℃左右

“梅花”今日登陆 津城风力加大

中秋小长假,没有雨水,气温舒适,不过,正值夏秋交替之际,天气不停变化,小长假结束后,天气形势也变得复杂起来,轻雾、大风、阴天,陆续亮相。

这两天,津城最高气温维持在30℃左右,由于空气相对湿度较高,今天凌晨后半夜蓟州、宝坻、武清、宁河、北辰多云,并有轻雾。

今年第12号台风“梅花”将于14

日下午至夜间在浙江温岭到舟山一带沿海登陆,预计登陆时强度为台风级或强台风级(38-45米/秒,13-14级),中央气象台今晨已将台风预警提升至橙色预警,仅次于最高级的红色预警。

受台风外围云系的影响,今天本市风力将加大到4-5级。15日夜间开始天气转阴,届时最高气温降至27℃左右。大风降温还不是这场冷空气带

来的全部。根据目前的预报来看,预计16-17日前后本市以阴天为主,并可能出现降雨天气过程。由于台风的动态还有一定不确定性,还需关注后续模式调整。

根据气象监测分析,今日多云,微风转东北风4-5级,最高气温30℃,最低气温23℃。

新报记者 张珊珊

15日6时起 全市核酸检测

目前,本市本轮本土疫情已基本得到控制,但仍有在管控区域检出阳性感染者;同时,中秋节过后,本市仍面临境外、津外疫情输入风险。为进一步加强监测预警,做到早发现、早处置,牢牢守住不发生规模性疫情的底线,市疫情防控指挥部决定,9月15日(星期四)6时起在全市范围开展核酸检测。 新报记者 李文博 孙瑜

“智多”“智悦” 成智能大会新宠

本报讯【记者 张珊珊】从世界智能大会组委会获悉,世界智能大会吉祥物“智多”“智悦”已成功完成商标注册。拟人化的设计配以饱和度强烈的海蓝色和橘红色的服饰搭配,分别寓意天津依河而建的文化气质和热情好客的人文情怀。

聪明的“智多”拥有一束智慧之光照亮未来科技方向,可爱的“智悦”头戴天津市市花月季花,设计融合了天津的城市景观“海河”的元素,以及世界智能大会的英文缩写将现代与传统有机结合,体现了世界智能大会的科技理念,也展现了天津的好客之情。

除“智多”“智悦”外,此次大会衍生产品根据世界智能大会英文缩写“WIC”分为三大系列:“W系列”:Wisdom智慧办公用品,如U盘、鼠标垫、笔记本套盒、商务公文包等。“I系列”:Intelligence智能生活优质品,如抱枕、保温杯、数据线、雨伞、钥匙扣、一次性口罩等。“C系列”:Culture智享文化衍生品,如大会形象纪念玩偶、徽章、文化T恤衫、环保帆布包等。同时在第六届世界智能大会会期官网上积分商城里进行展示,大会期间参与活动即可免费兑换。

开通新航线 随心即兴飞

民航在发力“中秋市场”的基础上,继续发力“国庆市场”。其中天航计划新开呼和浩特-烟台-大连,重开天津-青岛-温州等航线,并推出低至300元的优惠票价。天航还推出“即兴飞”第二期产品,由原有的三档调整为七档价格(不含税),可通过携程、同程、飞猪三家平台购买,在出行前一天或当天可根据实际航线开放情况选择心仪的航线,兑换天津航空国内任意自营单程航线机票一张。

同时,稳定执行天津-上海、天津-西安、天津-武汉等枢纽城市航班,并开通天津-庆阳、天津-阜阳、天津-大同等支线航班,不断完善多立体式航线网络格局,近期优惠价格低至300元起(不含税)。此外,天津航空计划新开呼和浩特-烟台-大连,重开天津-青岛-温州等航线。

天津航空结合旅客实际出行需求,创新服务,指定年龄段旅客购买的“人群特惠”产品,可享受机票票面价格10-30元下浮优惠。

新报记者 张珊珊

地铁施工进行时



Z4线 开始跨永定新河施工

近日,由中建三局参建的天津地铁Z4线开始全面进入跨永定新河施工阶段。该阶段由于在水上进行,是Z4线的重难点,建成后可为北塘前往中新生态城方向增添一条快捷通道。

Z4线是串接天津滨海新区南北片区与核心区的骨干线路,对完善“滨城”现代轨道交通体系具有十分重要的意义,项目建成后,将与滨滨城际、津潍高铁、滨海西站配套、轨道交通B1、Z2线融为一体,实现滨海新区对外客运铁路、城区轨道交通、中低运量接驳系统等“多网融合”格局。

新报记者 张磊 摄影报道

4号线 盾构施工降尘降噪

近日,天津地铁4号线天穆站至柳滩站区间右线盾构顺利始发,为地铁4号线建设增添新动力。天穆站至柳滩站区间北起京津路与顺义道交口的天穆站始发,下穿咸阳路与京津路交口处立交桥,侧穿清真女寺后到达位于柳滩道与京津路交口的柳滩站接收。考虑到线路周边居民区较多,为最大限度减少扰民,已优化降尘降噪减震方案,保障盾构施工顺利推进。

新报记者 李文博

7号线 两站区间新进展

近日,天津地铁7号线肿瘤医院站至天塔站区间左线盾构顺利通过始发前条件验收。

肿瘤医院站至天塔站区间左线盾构由肿瘤医院站始发,天塔站接收。区间全长1341.116米,设有两座联络通道,隧道结构顶部覆土厚度约17.3米-27.2米,是天津地铁首次负四层始发盾构。

新报记者 李文博

8号线马场道站主体二期施工 道路通行有变

本报讯【记者 徐燕 通讯员 焦轩 黄磊】因地铁8号线马场道站主体二期施工,公安交管部门近期将对永安道(马场道至友谊北路段)进行第二次交通组织调整,届时施工区域通行道路将向北侧偏移,现状永安道变窄。

本次施工将占用永安道南侧机动车道、非机动车道及人行道在内的部分道路。施工期间,将原永安道机动车双向通行方式调整为友谊北路至马场道段机动车单向行驶,马场道驶往友谊北路机动车可绕行成都道、西康

路、马场道等道路通行。同时,对原导行路北侧保留部分重新进行渠化,自东向西设置一条机动车与非机动混行通道和一条人行道,供车辆及行人通行;自西向东设置一条非机动车行人混行通道,供非机动车及行人通行。

中秋小长假保障航班起落 天津空管保障航班运行正常有序

中秋佳节期间,鉴于本市新冠疫情的防控态势,民航天津空中交通管理局果断采取封闭值守等应对措施,确保航班运行井然有序,空中通道顺畅,旅客出行安全。

天津空管分局全体员工严格落实每日核酸检测及涉疫风险场所隐患排查制度,确保封闭值守环境绝对安全。各部门根据封闭值守人员特点,及时组织相关人员进行理论培训、管制员复训、航班换季巡查检修等工作,

确保在关键时期人员和设备高标准、不掉队,认真落实“运行不中断,服务不降级”的工作要求。

中秋小长假期间,在万家团圆之日,天津空管人毅然坚守岗位,以单位为家,为守护民航安全,默默奉献着。三天小长假,分局共保障进离港航班374架次,飞越航班186架次,航班正常率97%,有力保障旅客出行安全顺畅。

新报记者 张珊珊 通讯员 任翔 天津空管供图

